
                                                                                            

 

ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL VÂLCELE 
Comuna Vâlcele, str. Oltenilor, nr. 21, judeţul Olt; tel/fax.0249/484498 

e-mail: primariavilceleolt@yahoo.com 

                                                     
 

PROCES-VERBAL 

              Încheiat astăzi 20.10.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Vâlcele, Judeţul Olt.   
    Prin Dispozitia primarului nr. 161 din data de 16.10.2025 a fost convocat Consiliul Local al 
comunei Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 20.10.2025, ora 13.00. Ședinta este legal 
constituită si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 
      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Boldoi Ion, 
sedinta la care participa un numar de  11 consilieri locali, primarul si secretarul localității și domnul 
Călătoru Cristi-Mihai inlocuitor pe perioada concediului de odihna al doamnei Constantin Maria Oana.  
     Secretarul localitatii aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil 
conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificarile si completarile ulterioare.  
Nici un consilier local nu prezinta faptul ca s-ar afla intr-un conflict de interese.  
       Domnul Boldoi Ion–președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 
1. Proiect de hotarare cu privire la: rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul 

Olt; 
           Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
2. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si 

cheltuieli al comunei Vâlcele, Județul Olt, pentru trimestrul III al anului 2025; 
         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
3. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la 

obiectivul de investiție ”CONSTRUIRE CENTRU DE ZI PENTRU COPIII EXPUȘI RISCULUI 
DE A FI SEPARAȚI DE FAMILIE”; 
          Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
4. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la 

obiectivul de investiție ”Reabilitare moderata a cladirii Scolii Primare Bărcănesti si Grădiniței cu 
Program Normal Bărcănesti, din comuna Vâlcele, judetul Olt”; 
          Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
5. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la 

obiectivul de investiție ”Modernizarea infrastructurii de acces agricola din Comuna Valcele Olt”; 
Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

6. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la 

obiectivul de investiție ”Modernizarea spatiului public din comuna Vâlcele, judetul Olt cu mobilier 
urban inteligent”; 

Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
7. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la 

obiectivul de investiție “Modernizare târg si piata agroalimentara în comuna Vâlcele, jud. Olt”; 
Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

8. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la 

obiectivul de investiție “Asfaltare drumuri de interes local în comuna Vâlcele, jud. Olt”,  
Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele  

9. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la 

obiectivul de investiție “Actualizare Plan Urbanistic General - format GIS , in Comuna Vâlcele, 

județul Olt”, 



 
 
Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

10. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea vanzării prin licitație publica a terenului 

intravilan, situat in comuna Vâlcele, sat Bărcănești, str. Bărcăneștilor, nr. 93 si nr. 95; 
     Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
11. Proiect de hotarare cu privire la: modificarea si completarea organigramei si statului de funcții 
ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Vâlcele ca urmare a înființarii unui post de natură 
contratuală, consilier școlar, în afara organigramei, cu timp parțial 4 ore/zi, pe perioadă determinată, 
respectiv perioada de derulare a proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale - 
facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate” Cod 
PIDS/586/PO4/339395 

Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
12. Proiect de hotarare cu privire la: alegerea președintelui de ședintă; 
           Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
13. Discutii, intrebări, interpelari. 

       Se supune la vot ordinea de zi, fiind exprimate 11 voturi ”pentru” 

 
           Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de 
la sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 11 voturi ”pentru”.   

1.   In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul 
nr. 1 din ordinea de zi:  rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul Olt; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției, 
de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 
Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 
economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 
favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Primar aduce la cunoștința domnilor consilieri 
locali sumele și articolele modificate sau completate, prevăzute in propunerea de rectificare Nici un 
consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 
voturi ” pentru”, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 39 din data de 20.10.2025.  
2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 2 
din ordinea de zi: si anume: aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli al 

comunei Vâlcele, Județul Olt, pentru trimestrul III al anului 2025; 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de cătrecontabilul instituției, de 
referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei 
pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, 
protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-
financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al 
Comisiei Juridice si de disciplină.  
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 40 din data de 20.10.2025. 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 3 
din ordinea de zi: si anume: aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la obiectivul de 

investiție ”CONSTRUIRE CENTRU DE ZI PENTRU COPIII EXPUȘI RISCULUI DE A FI 
SEPARAȚI DE FAMILIE”; 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către responsabilul cu 
achizițiile, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt și are  avizul favorabil  
al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție  
 



 
 
 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 
economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 
favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină.  
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 10 voturi ” pentru” și o abtinere 
–domnul Birin Ion, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 41 din data de 20.10.2025. 
4.  In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 4 
din ordinea de zi:  aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la obiectivul de investiție 

”Reabilitare moderata a cladirii Scolii Primare Bărcănesti si Grădiniței cu Program Normal 
Bărcănesti, din comuna Vâlcele, judetul Olt”; 
     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către responsabilul cu 
achizițiile publice, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Primar aduce la cunoștința domnilor 
consilieri locali sumele și articolele modificate si completate, prevăzute in propunerea de rectificare 
Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 
10 voturi ” pentru” și o abtinere –domnul Birin Ion, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local 

nr. 42 din data de 20.10.2025.  
5.    In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 5 
din ordinea de zi: aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la obiectivul de investiție 

”Modernizarea infrastructurii de acces agricola din Comuna Valcele Olt”. 
     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către responsabilul cu 
achizițiile publice,, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Primar aduce la cunoștința domnilor 
consilieri locali sumele și articolele modificate sau completate, prevăzute in propunerea de rectificare 
Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 
10 voturi ” pentru” și o abtinere –domnul Birin Ion, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local 

nr. 43 din data de 20.10.2025.  
 6.  In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 1 
din ordinea de zi:  aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la obiectivul de investiție 

”Modernizarea spatiului public din comuna Vâlcele, judetul Olt cu mobilier urban inteligent”. 
     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către responsabilul cu 
achizițiile publice,, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Primar aduce la cunoștința domnilor 
consilieri locali sumele și articolele modificate sau completate, prevăzute in propunerea de rectificare 
Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 
10 voturi ” pentru” și o abtinere –domnul Birin Ion, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local 

nr. 44 din data de 20.10.2025.  
 
 



 
 
7. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul 
nr. 1 din ordinea de zi:  aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la obiectivul de investiție 

“Modernizare târg si piata agroalimentara în comuna Vâlcele, jud. Olt”; 
Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către responsabilul cu 
achizițiile publice, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Primar aduce la cunoștința domnilor 
consilieri locali sumele și articolele modificate sau completate, prevăzute in propunerea de rectificare 
Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 
10 voturi ” pentru” și o abtinere –domnul Birin Ion, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local 

nr. 45 din data de 20.10.2025.  
8.   In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul 
nr. 1 din ordinea de zi:  aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la obiectivul de investiție 

“Asfaltare drumuri de interes local în comuna Vâlcele, jud. Olt”, 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către responsabilul cu 
achizițiile publice, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Primar aduce la cunoștința domnilor 
consilieri locali sumele și articolele modificate sau completate, prevăzute in propunerea de rectificare 
Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 
10 voturi ” pentru” și o abtinere –domnul Birin Ion, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local 

nr. 46 din data de 20.10.2025.  
9.   In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul 
nr. 1 din ordinea de zi:  aprobarea devizului general actualizat cu TVA 21%, la obiectivul de investiție 

“Actualizare Plan Urbanistic General - format GIS , in Comuna Vâlcele, județul Olt”, 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către responsabilul cu 
achizițiile publice, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Primar aduce la cunoștința domnilor 
consilieri locali sumele și articolele modificate sau completate, prevăzute in propunerea de rectificare 
Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 
10 voturi ” pentru” și o abtinere –domnul Birin Ion, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local 

nr. 47 din data de 20.10.2025. 10.  
    In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul următor 
din ordinea de zi, si anume: vânzarea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat 

al comunei Vâlcele, jud.  Olt, cu numărul cadastral 55765, situat în str. Bărcăneștilor, nr. 93 si nr. 95 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către viceprimarul  
localității, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are avizul nefavorabil  
al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități  
 
 



 
economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 
favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină.  
     Deoarece discuțiile au fost finalizate, este supus la vot proiectul de hotarare, fiind exprimate 7 
voturi ” pentru”, de către domnul Boldoi Ion, Gherghe Cornel, Cincă Iulian, Stănescu Marian și Preduț 
Florian, Diaconescu Dorinel, Funlgan Marian și 4 voturi ”impotrivă” de către domnul Enache Mihai,  
Birin Ion, Dragnea Gicu, si Costache Claudiu, nefiind îndeplinit numarul de voturi, respectiv 
majoritatea calificată, pentru adoptare acestei hotărari 
11.   In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul 
nr. 1 din ordinea de zi:  modificarea si completarea organigramei si statului de funcții ale aparatului de 
specialitate al Primarului Comunei Vâlcele ca urmare a înființarii unui post de natură contractuală, 
consilier școlar, în afara organigramei, cu timp parțial 4 ore/zi, pe perioadă determinată, respectiv 
perioada de derulare a proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale - facilitarea 
accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate” Cod 
PIDS/586/PO4/339395 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localității, 
de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 
Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 
economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 
favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind 
supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel adoptata Hotararea 

Consiliului Local nr. 48 din data de 20.10.2025.  
12  In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 1 
din ordinea de zi:  alegerea președintelui de ședintă; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localității, 
de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 
Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 
economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 
favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul consilier local Stănescu marian propune ca 
președinte de ședință pe domnul Cincă Iulian.  
Este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel adoptata 
Hotararea Consiliului Local nr. 49 din data de 20.10.2025. 
În continuare este prezentată cererea domnului Pietris Gabriel, nici un conilier local nu obiectează 
impotriva acesteia, urmand a fi demarată procedura in limita fondurilor bugetare 

    Secretarul reaminteste domnilor consilieri locali faptul ca nu au dat curs numeroaselor solicitari 
pentru a se prezenta in vederea creării conturilor Edai si completarea declaratiilor de avere, adresand 
rugamintea sa gaseasca timpul necesar. 

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 
permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
 
 
           PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                             Intocmit. SECRETAR,                                                                          

                  CONSILIER  LOCAL,                                            Ionescu  Vasilica 

                           Boldoi Ion 

         
 


